



# Møtereferat

## Styremøte 27 & 29.11.2023

**Til stede:** Synøve Reiten, Gunhild Habberstad, Lars Erik Grøndal, Kine M Hansen og Toril Nyberg

**Fravær:** Yvonne Haglund begge dager, Kine M Hansen 27.11.23

**Referent:** Synøve Reiten

**Godkjent av alle styremedlemmer:** 11.12.2023

Sak nr:	Beskrivelse	Vedtak	Ansvarlig
23/23	<b>Avlsrådet</b>  <b>Outcross</b>  <b>Avlsråds kurs</b>	-Outcross. Alle medlemsland blir med i outcrossprosjektet, hvor det vurderes outcross for rasen. -Sette opp gruppe som jobber med outcrossprosjektet her i Norge. Alle 3 i AR skal på avlsråds kurs, 2 får dekket dagpakke, og en får dekket opphold hele helgen (fordi hun ikke har kurs fra før).	Styret
31/23	<b>Eventuelt</b> <b>Forslag fra medlem</b>	Mail fra Pia Sofie Nilsen – Jaktprøve. Gunhild Habberstad blir JBUs representant i komiteen. Forslaget godkjennes med kommentar om at det ikke skal være brukskrav for utstillingschampionat eller avl.	Styret
32/23	<b>Søknad om dispensasjon</b>	-Nytt svar til Dask angående avslag på parringsforespørsel: Vi forklarer nøye hvorfor avslag igjen.	Synøve/styret
33/33	<b>Spesialutstilling</b> <b>Krav</b>	-Skade på leiebil. Det vil komme krav på inntil 9 500.- (egenandel), for skade på leiebil.	Lars Erik/styret